



ओएमबी कंट्रोल नंबर: 3245-0407

समाप्ति तिथि: 12/31/2020

**पेचेक संरक्षण कार्यक्रम**  
**लोन आवश्यकता प्रश्नावली (गैर-लाभार्थी लेनदार)**

इस फॉर्म का आशय है अनुपूरक जानकारी के संचयन को आसान बनाना जिसका उपयोग SBA ऋण समीक्षकों द्वारा विश्वसनीय प्रमाणन का मूल्यांकन करने के लिए किया जाएगा जो आपने अपने पीपीपी लेनदार आवेदन (SBA फॉर्म 2483 या लेनदार अनुकूल फॉर्म) पर बनाया था, जिसे आर्थिक अस्थिरता ने लोन अनुरोध आवश्यक बना दिया था। प्रत्येक गैर-लाभार्थी लेनदार को इस फॉर्म को पूरा करने और उसे देनदार सेवा लेनादर के पीपीपी ऋण में जमा करने के लिए अपने सहयोगियों के साथ आवश्यक सहायक दस्तावेजों के साथ <sup>1</sup> \$2 मिलियन या उससे अधिक की मूल राशि सहित पीपीपी ऋण मिलता है। **पूरा किया गया फॉर्म इसलिए है क्योंकि देनदार आपके पीपीपी ऋण को आपके देनदार से रसीद पाने के दस कार्य दिवस के भीतर प्रदान कर रहा है।**

प्रोग्राम एकीकरण को अधिकतम करने और करदाता के संसाधनों को संरक्षित करने के लिए SBA इन ऋणों की समीक्षा कर रहा है। SBA के सर्वेक्षण को यह बताने के लिए संचित जानकारी का उपयोग किया जाएगा कि आपका प्रमाणन यथार्थ है और यह कि आर्थिक अस्थिरता के कारण अपने जारी परिचालनों को समर्थित करने हेतु लोन के लिए अनुरोध करना आपके लिए आवश्यक बन गया। इस फॉर्म की रसीद का तात्पर्य यह नहीं है कि SBA उस प्रमाणन को चुनौती दे रहा है। इस फॉर्म को जमा करने के बाद समीक्षा को पूरा करने के लिए आवश्यकता पड़ने पर SBA अतिरिक्त जानकारी के लिए अनुरोध कर सकता है। SBA का निर्णय आपकी परिस्थितियों की समग्रता पर आधारित होगा।

फॉर्म को पूरा करने और आवश्यक सहायक दस्तावेज प्रदान करने में विफलता के परिणामतः SBA इस नतीजे पर पहुँच सकता है कि आप पीपीपी ऋण या फिर पीपीपी लोन राशि या माँगी गई छूट राशि पाने के योग्य नहीं हैं और SBA ऋण के भुगतान की माँग कर सकता है या उपलब्ध अन्य उपाय अपना सकता है।

सभी आवश्यक प्रत्युत्तरों, पुष्टाकारक दस्तावेजों और हस्ताक्षरों और प्रमाणनों के साथ पूरा भरा हुआ फॉर्म प्रदान करने के बाद पाँच कार्य दिवस के भीतर आपके ऋण को संसाधित करने वाले देनदार को SBA पीपीपी फ़ॉर्गिवनेस प्लैटफॉर्म पर फॉर्म और दस्तावेज अपलोड करना ([forgiveness.sba.gov](http://forgiveness.sba.gov)) और प्लैटफॉर्म पर उपलब्ध वेब फॉर्म पर प्रत्येक प्रश्न का उत्तर अलग से दर्ज करना आवश्यक है।

अतिरिक्त निर्देश अगले पृष्ठ पर निर्दिष्ट हैं।

**कागज़ी कार्रवाई कटौती अधिनियम-** आपको जानकारी के इस संग्रह का जवाब देने की आवश्यकता तब तक नहीं है जब तक कि यह वर्तमान में मान्य ओएमबी नियंत्रण नंबर प्रदर्शित नहीं करता है। आवश्यक डेटा एकत्र करने सहित इस प्रश्नावली को पूरा करने का अनुमानित समय 90 मिनट है। इस समय के बारे में टिप्पणियाँ या अनुरोध की गई जानकारी लघु व्यवसाय प्रशासन, निदेशक, अभिलेख प्रबंधन प्रभाग, 409 3री स्ट्रीट, एसडब्ल्यू, वाशिंगटन डीसी 20416, और/या SBA डेस्क अधिकारी, प्रबंधन और बजट कार्यालय, नए कार्यकारी कार्यालय भवन वाशिंगटन डीसी 20503 को भेजी जानी चाहिए। **कृपया इन पतों पर फॉर्म न भेजें।**

<sup>1</sup> देखें [85 FR 20817](http://85 FR 20817) (अप्रैल 15, 2020) SBA के संबंधन नियमों के कार्यन्वयन संबंधी।

**भाग क - लेनदार जानकारी**

व्यावसाय का कानूनी नाम ("लेनदार")	यदि लागू हो तो डीबीए या व्यापार का नाम	
व्यावसायिक पता	व्यावसायिक टिन (ईआईएन, एसएसएन)	व्यवसायिक दूरभाष
	प्राथमिक सम्पर्क	ईमेल पता
<b>SBA पीपीपी ऋण संख्या</b>	<b>पीपीपी ऋण की मूल मुख्य राशि (\$)</b>	

**भाग ख - गैर-लाभार्थी लेनदार प्रश्नावली**

योग्य प्रकार के लाभार्थी लेनदारों में 501(ग) (3) गैर-लाभ; 501(ग)(19) पुराने संगठन; आंतरिक राजस्व कोड में वर्णन होने पर सरकारी कंपनियों का स्वामित्व वाले गैर-लाभ अस्पताल (आईआरसी) § 501(ग)(3) (अन्यथा (आईआरसी) § 501(ग)(3)) के मानदंडों का पालन करना और आईआरसी § 115) के तहत आय वर्जन पर निर्भर करना और राज्य और स्थानीय सरकारी स्रोतों से उनका 50 प्रतिशत से कम निधिकरण प्राप्त करना, जिसमें चिकित्सा सहायता; और गिरजाघर (जिनमें मंदिर, मस्जिद, यहूदी उपासनागृह और अन्य उपासनागृह शामिल हैं), गिरजाघरों के रिवाज और संगठन और आईआरसी § 501(ग)(3) की आवश्यकताओं को पूरा करने वाले गिरजाघरों के एकीकृत सहायक शामिल नहीं है (भले ही उन्होंने कर मुक्ति स्थिति की पहचान प्राप्त करने के लिए आईआरएस में आवेदन न किया हो)।

**निर्देश:**

- नीचे दिए गए गैर-लाभार्थी गतिविधि मूल्यांकन के लिए आपको अपनी प्रस्तुति के लिए प्रश्न #1, 2 और 3 के उत्तर के रूप में सहायक दस्तावेज शामिल करना चाहिए।
- नीचे दिए गए चल निधि मूल्यांकन अनुभाग के लिए आपको अपनी प्रस्तुति के लिए प्रश्न #1, 2.ख, 3.ग और 5.ख के उत्तर के रूप में सहायक दस्तावेज शामिल करना चाहिए।
- प्रत्येक प्रश्न के लिए दाईं ओर के स्तंभ में ("गोपनीय?") के नाम से अभिहित), प्रश्न के प्रत्युत्तर में आपके द्वारा प्रदान की गई जानकारी की गोपनीयता बनाए रखी गई है या नहीं, यह इंगित करने के लिए "हाँ" या "नहीं" चुनें।
- ऋण समीक्षा के भाग के रूप में SBA अतिरिक्त सहायक दस्तावेज की माँग कर सकता है।

गैर लाभार्थी गतिविधि मूल्यांकन	गोपनीय?
<p>1. प्रश्न 1.क और या तो 1.ख या फिर 1.ग के लिए उत्तर और सहायक दस्तावेज प्रदान करें:</p> <p>क. 2020 की दूसरी कैलेंडर तिमाही (क्यू2) में लेनदार की कुल प्राप्तियाँ<sup>2</sup> कितनी थीं? \$</p> <p align="center"><i>सामयिक लेनदार क्यू2 2020 के स्थान पर 2020 की तीसरी कैलेंडर तिमाही (क्यू3) में कुल प्राप्तियाँ प्रदान कर सकते हैं।</i></p>	
<p>ख. यदि लेनदार क्यू2 2019 में मौजूद थे, तो क्यू2 2019 में लेनदार की कुल प्राप्तियाँ कितनी थीं?</p> <p align="center"><i>जिन सामयिक लेनदारों ने प्रश्न 1.क के लिए क्यू3 2020 में कुल प्राप्तियाँ दर्ज की थीं, उन्हें क्यू3 2019 में कुल प्राप्तियाँ दर्ज करनी चाहिए।</i></p>	

<sup>2</sup> प्रश्न 1.क, 1.ख और 1.ग के लिए प्रदान की गई कुल प्राप्तियों में उपहारों, अनुदानों, चंदों और इसी तरह की राशियों की कुल प्राप्तियाँ शामिल होनी चाहिए।

ग.	यदि क्यू2 2019 में लेनदार मौजूद नहीं था, तो 2020 की पहली कैलेंडर तिमाही (क्यू1) में लेनदार की कुल प्राप्तियाँ कितनी थीं? जिन सामयिक लेनदारों ने प्रश्न 1.क के लिए क्यू3 2020 में कुल प्राप्तियाँ दर्ज की थीं, उन्हें क्यू3 2019 में कुल प्राप्तियाँ दर्ज करनी चाहिए।	\$
2.	प्रश्न 2.क और या तो 2.ख या फिर 2.ग के लिए उत्तर और सहायक दस्तावेज़ प्रदान करें:	
क.	क्यू2 2020 में उपहारों, अनुदानों, चंदों और इसी तरह की राशियों से लेनदार की कुल प्राप्तियाँ कितनी थीं? सामयिक लेनदार क्यू2 2020 के स्थान पर क्यू3 2020 में कुल प्राप्तियाँ प्रदान कर सकते हैं।	\$
ख.	यदि क्यू2 2019 में लेनदार मौजूद थे, तो क्यू2 2019 में उपहारों, अनुदानों, चंदों और इसी तरह की राशियों से लेनदार की कुल प्राप्तियाँ कितनी थीं? जिन सामयिक लेनदारों ने प्रश्न 2.क के लिए क्यू3 2020 में कुल प्राप्तियाँ दर्ज की थीं, उन्हें क्यू3 2019 में कुल प्राप्तियाँ दर्ज करनी चाहिए।	\$
ग.	यदि क्यू2 2019 में लेनदार मौजूद थे, तो क्यू1 2020 में उपहारों, अनुदानों, चंदों और इसी तरह की राशियों से लेनदार की कुल प्राप्तियाँ कितनी थीं? जिन सामयिक लेनदारों ने प्रश्न 2.क के लिए क्यू3 2020 में कुल प्राप्तियाँ दर्ज की थीं, उन्हें क्यू3 2019 में कुल प्राप्तियाँ दर्ज करनी चाहिए।	\$
3.	प्रश्न 3.क और या तो 3.ख या फिर 3.ग के लिए उत्तर और सहायक दस्तावेज़ प्रदान करें:	
क.	क्यू2 2020 में लेनदार का व्यय कितना था? सामयिक लेनदार क्यू2 2020 के स्थान पर क्यू3 2020 में कुल व्यय प्रदान कर सकते हैं।	\$
ख.	यदि लेनदार क्यू2 2019 में मौजूद थे, तो क्यू2 2019 में लेनदार के कुल व्यय कितने थे? जिन सामयिक लेनदारों ने प्रश्न 3.क के लिए क्यू3 2020 में व्यय प्रदान किए थे, उन्हें क्यू3 2019 में व्यय प्रदान करने चाहिए।	\$
ग.	यदि लेनदार क्यू2 2019 में मौजूद नहीं थे, तो क्यू1 2020 में लेनदार के व्यय कितने थे? जिन सामयिक लेनदारों ने प्रश्न 3.क के लिए क्यू3 2020 में व्यय प्रदान किए थे, उन्हें क्यू3 2019 में व्यय प्रदान करने चाहिए।	\$
4.	क. क्या मार्च 13, 2020 को राष्ट्रपति ट्रंप द्वारा कोविड-19 राष्ट्रीय आपातकालीन घोषणापत्र जारी किया जाने के बाद लेनदार को कोविड-19 के कारण राज्यीय या स्थानीय अधिकारी द्वारा ऋण लेना बंद करने के लिए कहा गया है?	<input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।
ख.	यदि 4.क का उत्तर हाँ है, तो कौन-से राज्य या स्थानीय अधिकारी ने शटडाउन का फ़र्मान जारी किया?	

ग.	यदि 4.क का उत्तर हाँ है, तो शटडाउन के फ़र्मान की आरंभ और समाप्ति तिथियाँ प्रदान करें (यदि चल रहा है, तो “समाप्ति” के नीचे “वर्तमान” लिखें)।	आरंभ	समाप्ति
5. क.	मार्च 13, 2020 से आगे किसी भी समय क्या लेनदार को कोविड-19 के कारण राज्यीय या स्थानीय अधिकारी द्वारा अपने परिचालनों में मुख्य बदलाव करने का फ़र्मान जारी किया गया था?	<input type="checkbox"/> हाँ	<input type="checkbox"/> नहीं।
ख.	यदि 5.क का उत्तर हाँ है, तो उसके परिचालनों में बदलाव करने के लिए फ़र्मान की आरंभ और समाप्ति तिथियाँ प्रदान करें (यदि चल रहा है, तो “समाप्ति” के नीचे “वर्तमान” लिखें)।	आरंभ	समाप्ति
ग.	यदि 5.क का उत्तर हाँ है, तो वर्णन करें कि लेनदार के परिचालनों में बदलाव कैसे किए गए [अधिकतम 1,000 वर्ण]।		
घ.	यदि 5.क का उत्तर हाँ है, तो इन अनिवार्य बदलावों के लिए लेनदार के अतिरिक्त नक़दी व्यय कितने थे? \$		
6. क.	13 मार्च, 2020 से आगे किसी भी समय क्या लेनदार ने कोविड-19 के कारण अपने परिचालनों को स्वेच्छा से बंद किया या घटाया?	<input type="checkbox"/> हाँ	<input type="checkbox"/> नहीं।
ख.	यदि 6.क का उत्तर हाँ है, तो लेनदार द्वारा स्वेच्छा से परिचालनों को बंद किए जाने या घटाए जाने की आरंभ और समाप्ति तिथियाँ प्रदान करें (यदि चल रहा है, तो “समाप्ति” के नीचे “वर्तमान” लिखें)।	आरंभ	समाप्ति
ग.	यदि 6.क का उत्तर हाँ है, तो कृपया वर्णन करें कि लेनदारों के परिचालन स्वेच्छा से कैसे और क्यों बंद किए गए या घटाए गए [अधिकतम 1,000-वर्ण]।		

7.	क.	13 मार्च, 2020 से आगे किसी भी समय क्या लेनदार ने कोविड-19 के कारण अपने परिचालनों में स्वेच्छा से बदलाव किए (बंद करने या घटाने के अतिरिक्त)?	<input type="checkbox"/> हाँ	<input type="checkbox"/> नहीं।
	ख.	यदि 7.क का उत्तर हाँ है, तो स्वेच्छा से किए गए बदलावों की आरंभ और समाप्ति तिथियाँ प्रदान करें (यदि चल रहा है, तो "समाप्ति" के तहत "वर्तमान" लिखें, यदि कोई एक निश्चित तिथि नहीं है, तो एकाधिक आरंभ और समाप्ति तिथियाँ प्रदान करें)।	आरंभ	समाप्ति
	ग.	यदि 7.क का उत्तर हाँ है, तो वर्णन करें कि लेनदार के परिचालनों में स्वेच्छा से बदलाव कैसे किए गए [अधिकतम 1,000 वर्ण]।		
	घ.	यदि 7.क का उत्तर हाँ है, तो इन ऐच्छिक बदलावों के लिए लेनदार के अनुमानित नकदी व्यय कितने थे? \$		
8.	क.	मार्च 13, 2020 और पीपीपी ऋण की कवर की गई लोन फ़र्गिनेस अवधि की समाप्ति के बीच क्या लेनदार ने कोविड-19 के बावजूद कोई नई प्रमुख सुधार परियोजना को हाथ में लिया था?	<input type="checkbox"/> हाँ	<input type="checkbox"/> नहीं।
	ख.	यदि 8.क का उत्तर हाँ है, तो उन परियोजनाओं के लिए लेनदार के अनुमानित नकदी व्यय कितने थे? \$		
9.		लेनदार का प्राथमिक छह-अंक का एनएआईसीएस कोड क्या है?		
10.		वैकल्पिक - इस गैर-लाभार्थी गतिविधि मूल्यांकन अनुभाग में किसी भी प्रश्न पर अतिरिक्त टिप्पणियाँ प्रदान करें [अधिकतम 1000-वर्ण]।		

चल निधि मूल्यांकन	गोपनीय?
<p>1. लेनदार के पीपीपी लोन आवेदन की तिथि के ठीक पहले कैलेंडर तिमाही के अंतिम दिन के अनुसार लेनदार के पास नकद, बचत और अस्थायी नकदी \$ निवेश कितना था? सहायक दस्तावेज़ प्रदान करें।</p>	
<p>2. क. मार्च 13, 2020 और पीपीपी ऋण की कवर की गई लोन फ्रॉगवनेस अवधि की समाप्ति के बीच क्या लेनदार ने किसी बकाया ऋण का पूर्व-भुगतान किया (यानी कि अनुबंध के तौर पर देय होने से पहले भुगतान किया)?</p>	<p><input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।</p>
<p>ख. यदि 2.क का उत्तर हाँ है, तो मार्च 13, 2020 और पीपीपी ऋण की कवर की गई लोन फ्रॉगवनेस अवधि की समाप्ति के बीच सभी ऋणों के \$ पूर्वभुगतानों की कुल राशि कितनी थी? सहायक दस्तावेज़ प्रदान करें।</p>	
<p>3. क. पीपीपी ऋण की कवर की गई ऋण फ्रॉगवनेस अवधि के दौरान क्या लेनदार के किसी कर्मचारी को वार्षिक तौर पर \$250,000 से अधिक राशि का मुआवजा दिया गया था? (इस उद्देश्य के लिए मुआवजे में सकल वेतन, सकल मज़दूरी, सकल टिप, सकल कमीशन और बरखास्तगी या अलगाव के लिए भत्ता शामिल है।)</p>	<p><input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।</p>
<p>ख. यदि 3.क का उत्तर हाँ है, तो कितने कर्मचारी?</p>	
<p>ग. यदि 3.क का उत्तर हाँ है, तो 3.ख के उत्तर में शामिल सभी कर्मचारियों की कवर की गई ऋण फ्रॉगवनेस की अवधि के दौरान मुआवजे की \$ कुल राशि कितनी थी? सहायक दस्तावेज़ प्रदान करें।</p>	
<p>4. क. क्या पेट्रोल और अन्य लागतें, जैसे कि रेहन ब्याज, किराया और यूटिलिटी भुगतानों के लिए लेनदार के निवल आय या नकद, बचत और अस्थायी नकदी निवेश के उपयोग पर प्रतिबंध हैं?</p>	<p><input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।</p>
<p>ख. यदि 4.क का उत्तर हाँ है, तो उन प्रतिबंधों का वर्णन करें [अधिकतम 1,000-वर्ण]।</p>	
<p>5. क. क्या लेनदार सीधे किसी संबंधित संगठन में या उसके जरिए (जैसे कि आईआरएस फॉर्म 990 निर्देश में परिभाषित है) किसी भी अक्षय निधि फंड में परिसंपत्तियों का स्वामी है (जैसे कि आईआरएस फॉर्म 990 निर्देश में परिभाषित है)?</p>	<p><input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।</p>

ख.	यदि 5.क का उत्तर हाँ है, तो नीचे विभिन्न प्रकार के अक्षय निधि फंड (जिसमें दाता-सीमित अक्षय निधि, अर्ध अक्षय निधि या इसके समान शामिल हैं) और कैलेंडर तिमाही के अंतिम दिन के अनुसार लेनदार के पीपीपी लोन आवेदन की तिथि से ठीक पहले प्रत्येक अक्षय निधि के स्वामित्व में मौजूद परिसंपत्तियों के मूल्य की जानकारी दें। सहायक दस्तावेज प्रदान करें। अक्षय निधि क (प्रकार): \$ अक्षय निधि ख (प्रकार): \$ अक्षय निधि ग (प्रकार): \$ अक्षय निधि घ (प्रकार): \$	
ग.	यदि 5.क का उत्तर हाँ है, तो पेट्रोल और अन्य लागतें, जैसे कि रेहन ब्याज, किराया और यूटिलिटी भुगतानों के लिए अक्षय निधि परिसंपत्तियों के उपयोग पर लागू होने वाले किसी भी प्रतिबंध का वर्णन करें [अधिकतम 1,000-वर्ण]।	
6.	लेनदार के पीपीपी ऋण आवेदन से ठीक पहले कैलेंडर तिमाही के अंतिम दिन के अनुसार लेनदार के गैर-नकदी निवेश, (जैसे कि इक्विटी, बॉन्ड और रियल एस्टेट संपत्ति) का मूल्यकितना था? \$	
7.	क. क्या लेनदार कोई विद्यालय, महाविद्यालय या विश्वविद्यालय है? <input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।	
ख.	यदि 7.क का उत्तर हाँ है, तो 2019-2020 शैक्षिक वर्ष के लिए लेनदार द्वारा प्रति विद्यार्थी कितने मध्यम शिक्षा शुल्क का भुगतान किया गया था? \$	
ग.	यदि 7.क का उत्तर हाँ है, तो क्या लेनदार ने कोविड-19 के कारण विद्यार्थियों को 2019-2020 शैक्षिक वर्ष के लिए अतिरिक्त वित्तीय सहायता प्रदान की थी? <input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।	
घ.	यदि 7.क का उत्तर हाँ है, तो क्या लेनदार का शिक्षा शुल्क से प्राप्त राजस्व कोविड-19 के कारण 2018-2019 शैक्षिक वर्ष की तुलना में 2019-2020 शैक्षिक वर्ष में घट गया था? <input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।	
ड.	यदि 7.घ का उत्तर हाँ है, तो कोविड-19 के कारण शिक्षा शुल्क से प्राप्त राजस्व में कितनी मात्रा में कमी आई थी? \$	
8.	क. क्या लेनदार स्वास्थ्य देखभाल सेवाएँ प्रदान करता है? <input type="checkbox"/> हाँ <input type="checkbox"/> नहीं।	
ख.	यदि 8.क का उत्तर हाँ है, तो 8.ख.i और या तो 8.ख.ii या फिर 8.ख.iii के उत्तर प्रदान करें। i. क्यू2 2020 में लेनदार का प्रोग्राम सेवा राजस्व मरीज देखभाल में किससे संबंधित था? \$ सामयिक लेनदार क्यू2 2020 के स्थान पर क्यू3 2020 में कुल राजस्व प्रदान कर सकते हैं।	

<p>ii. यदि क्यू2 2019 में लेनदार मौजूद था, तो क्यू2 2019 में लेनदार का प्रोग्राम सेवा राजस्व मरीज़ देखभाल में किससे संबंधित था?</p> <p style="text-align: right;">\$</p> <p><i>जिन सामयिक लेनदारों ने प्रश्न 8.ख. i के लिए क्यू3 2020 में राजस्व दर्ज किया था, उन्हें क्यू3 2019 में राजस्व दर्ज करना चाहिए।</i></p>	
<p>iii. यदि क्यू2 2019 में लेनदार मौजूद नहीं था, तो क्यू1 2020 में लेनदार का प्रोग्राम सेवा राजस्व मरीज़ देखभाल में किससे संबंधित था?</p> <p style="text-align: right;">\$</p> <p><i>जिन सामयिक लेनदारों ने प्रश्न 8.ख. i के लिए क्यू3 2020 में राजस्व दर्ज किया था, उन्हें क्यू3 2019 में राजस्व दर्ज करना चाहिए।</i></p>	
<p>ग. यदि 8.क का उत्तर हाँ है, तो क्या लेनदार ने कोविड-19 के कारण अपनी मरीज़ देखभाल सेवाओं पर छूट प्रदान की?</p>	<p><input type="checkbox"/> हाँ      <input type="checkbox"/> नहीं।</p>
<p>9. यदि 7.क और 8.क के उत्तर नहीं हैं, तो क्या लेनदार ने कोविड-19 के कारण अपनी सेवाओं पर छूट प्रदान की?</p>	<p><input type="checkbox"/> हाँ      <input type="checkbox"/> नहीं।</p>
<p>10. क. क्या कर लाभों को छोड़कर लेनदार को किसी केयर्स अधिनियम प्रोग्राम से पीपीपी के अतिरिक्त कोई फंड प्राप्त हुआ था?</p>	<p><input type="checkbox"/> हाँ      <input type="checkbox"/> नहीं।</p>
<p>ख. यदि 10.क का उत्तर हाँ है, तो कृपया निधीकरण राशि प्रदान करें:      \$</p>	
<p>ग. यदि 10.क का उत्तर हाँ है, तो कृपया प्रोग्राम का नाम प्रदान करें या निधीकरण स्रोत का वर्णन करें। [अधिकतम 1,000-वर्ण]।</p>	
<p>11. वैकल्पिक - इस चल निधि मूल्यांकन अनुभाग में किसी भी प्रश्न पर अतिरिक्त टिप्पणियाँ प्रदान करें [अधिकतम 1000-वर्ण]।</p>	



## प्रमाणन

लेनदार के प्राधिकृत प्रतिनिधि को प्रत्येक आइटम के सामने हस्ताक्षर करके नीचे दिए गए सभी आइटम को प्रमाणित करना चाहिए।

\_\_\_\_\_ मैं यह प्रमाणित करता/करती हूँ कि मेरे पास लेनदार की ओर से इस प्रश्नावली पर हस्ताक्षर करने और उसे जमा करने का अधिकार है।

\_\_\_\_\_ मैं यह प्रमाणित करता/करती हूँ कि इस प्रश्नावली में दी गई जानकारी और सभी सहायक दस्तावेजों और प्रपत्रों में प्रदान की गई जानकारी सभी सामग्री मामलों में सत्य और सही है। लेनदार को उपलब्ध लोगों, प्रणालियों और अन्य जानकारी की पर्याप्त तहकीकात के बाद मैं यह प्रमाणित करता/करती हूँ।

\_\_\_\_\_ मैं समझता/ती हूँ कि गारंटीकृत ऋण या SBA-गारंटीकृत ऋण की माफ़ी प्राप्त करने के लिए जानबूझकर गलत बयान देना कानून के तहत दंडनीय है, जिसमें 18 यू.एस.सी शामिल है। 15 यू.एस.सी के अंतर्गत 1001 और 3571 में पाँच साल तक की कैद और/या \$250,000 तक का जुर्माना। 18 यू.एस.सी के अंतर्गत 645 में दो साल तक की कैद और/या यदि किसी संघीय सरकार द्वारा बीमित संस्था में जमा किया हो, तो \$5,000 तक का जुर्माना। 1014 में तीस साल तक की कैद और/या \$1,000,000 तक का जुर्माना।

लेनदार के अधिकृत प्रतिनिधि का हस्ताक्षर

नाम छापें

शीर्षक

तिथि